

Húsz év múlva

**Szarvas és Vidéke II. évfolyam 11. szám
1987. március 20.**

A párttal a néppel egy az utunk... idézi a KISZ (ha jól emlékszem) indulóját a lap első oldalának címe. Alatta pedig ott sorakozik nyolc portréfotó, azoknak az embereknek a képe, akik a KISZ harminc évvel azelőtti megalakulásától vezetői voltak a helyi kommunista ifjúsági szervezetnek. Nyilván így kívánt a lap is méltó módon kapcsolódni a nagy centenáriumhoz. A volt vezetők röviden összefoglalják munkájukat, szép emlékeket elevenítenek fel az 1957-es első KISZ-es május elsejétől a harminc évvel későbbi állapotig, melyet a reformmozgalom képvisel. Érdekes, hogy noha én is tudom természetesen a fenti indulót, merthogy KISZ –tag voltam, most, húsz év múltán sem értem olykor miről is beszéltek az ifjú politikusok. Akkor sem értettem. Na, most lehet, hogy azért nem, mert mindez meghaladja a képességeimet. De lehet, hogy másért. Önök értették? Hogy jobban elgondolkodom, erről szól Bacsó Péter Tanú című könyve. Meg a film.

Van ebben az újságban a KISZ-szel kapcsolatos másik írás is. Igazán tisztességes újságírói munka. A szerzőnek sikerült érzékeltetni annak a SzÁT Meliorációs Főmérnökségén lezajlott alapszervezeti gyűlésnek a légkörét, mely tükrözi azt a hangulatot, ami az emberek akkori hozzáállását jellemezte. A gazdasági vezetőjét, aki azt mondja: „...a demokráciáról annyit, hogy nálunk ez 84 millió fölül lehetséges, addig munka van...” Vagy egy kérdezőt, aki ezt vetette fel: „...mi van akkor, ha akadna egy fiatal kollektíva, amely olyan dolgokkal jönne elő, hogy a cég akár 150 milliót is tudna teljesíteni, de ahhoz alapjában fel kellene forgatni a technológiát?” A gazdaság logikája sehogy sem egyezett az egyenlőség vágyalmával, talán ez frusztrálta legjobban azokat, akik mindkettőt szerették volna. Húsz év után még mindig ezzel lehet megfogni az embereket, s mindez valószínűleg addig fog tartani, míg valódi bölcsesség birtokába nem jutunk.

Mindenesetre – így utólag visszanezve elmondhatjuk – akinek szeme volt talán már látta, hogy lazulnak az eresztékek azon, ami végül összedől.

Ugyanez a gazdasági beszámolókból még tényleg csak rendkívül árnyaltan olvasható ki. Ebben a lapban a Plastolus Műanyagipari Szövetkezet és a Szarvas és Vidéke Áfész közgyűléséről szóló tudósítások olvashatók. Mindkét szövetkezet szép eredményeket tud felmutatni. Új termékek, új üzletek, növekvő árbevételek, növekvő jövedelmezőség, növekvő bérek. A Plastolusban például 10 százalékkal emelkedett a dolgozók átlagbére. De ott egy elnöki megjegyzés is, amit a következő év szerény terveihez fűz: A teljesítéshez átlagon felüli munkára lesz szükség. A gépi tartalékok már kimerültek, csak az emberekben lévő tartalékokra lehet számítani. Az Áfész elnöke pedig – mint arról a következő oldalon megjelent tudósítás tanúskodik – egy olyan tanács vb ülésen vett részt, ahol a város vezetőinek vélekedése így összegezhető: „A testület szükségesnek ítélte, hogy még több magánkereskedő vállalkozzon élelmiszerárúsításra, mivel erre a városban igény jelentkezik.”

Hogy valami valódi dokumentum is szerepeljen e heti tallózásunkban, jegyezzük fel, hogy ekkor nyílt meg a Szarvasi Vas-Fémipari Szövetkezet Világítástechnikai Szalonja a volt Szabadság úti győgszertár helységeiben.

Tájékoztatás

A közlekedési támogatás beadásának határideje 2007. április 30. Aki még nem adta be a kérelmét, az haladéktalanul tegye meg, mert április 30. után már nem tudunk kérelmeket elfogadni, ugyanis a határidő jogvesztő. A kérelmeket a Polgármesteri Hivatal 44-es irodájában lehet leadni.

CSRD

A 2006. július 1-jét megelőzően kiállított közgyógyellátási igazolványok 2007. július 1-től nem használhatók. Akinek még a régi közgyógyigazolványa van, az haladéktalanul kérje meg az új közgyógyigazolványt. Az új kérelmeket a régi közgyógyigazolványok lejártá előtt is be lehet nyújtani, s célszerű is, mert az igénylés időigényes, s ahhoz, hogy ne maradjon ellátatlan az érintett, időben kell igényelni az új igazolványt. Az új közgyógyigazolványok kiadásával kapcsolatban felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal 44-es irodájában, vagy telefonon, a 311-122/153 mellélinek lehet kérni.

Intézményfelügyeleti Szociális és Családvédelmi Osztály

Tájékoztató

erdőgazdálkodók részére

Az erdőről és az erdő védelméről szóló 1996. évi LIV. törvény (a továbbiakban: Erdő tv.) értelmében – erdőgazdálkodásunk hagyományainak megfelelően, közérdekből minden erdőben – az erdészeti hatóság által jóváhagyott, legalább tíz évre szóló üzemterv szerint kell gazdálkodni. Az Erdő tv. 14. §-a alapján az erdőgazdálkodó az üzemterv elkészítéséről az FVM miniszter által jóváhagyott körzeti erdőtervnek az erdőgazdálkodó területére vonatkozó adatai, előírásai és iránymutatásai felhasználásával köteles gondoskodni.

A körzeti erdőterv elkészítése állami feladat, melynek végrehajtásával kapcsolatosan tájékoztatom, hogy 2006. év folyamán Igazgatóságunk dolgozói a Szarvasi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának illetékességi területéhez tartozó erdőterületeken terepi felvételeket végeztek. Az ezekhez kapcsolódó feldolgozást részben befejeztük.

A tervezés során a szakmai szempontok mellett az Erdő tv. 25. §-ában előírt kötelezettségünk a helyi (erdőgazdálkodói, önkormányzati) elképzeléseket és javaslatokat megismerni és lehetőség szerint figyelembe venni. Ennek érdekében részletenkénti tárgyalásokat tartunk az alábbi helyen.

A tárgyalások helye: Szegedi Erdőtervezési Iroda Szeged, Föltámadás u. 29. Tanácsterem

Az egyeztető tárgyaláson az erdőtervezők ismertetik az erdő-részletek állapot- és tervadatait. Az erdőgazdálkodó, illetve a tulajdonos azon erdő-részletek esetében vehet részt a tárgyaláson és nyilváníthat véleményt, melyeknél erdőgazdálkodói jogosultságát vagy tulajdonjogát igazolni tudja. Az egyeztető tárgyaláson tájékoztatjuk az erdőterületre vonatkozó erdőgazdálkodási üzemterv megrendelésének módjáról, feltételeiről.

A közigazgatási egység területén lévő erdőterületek tárgyalását április 5-én 8.00 órai kezdettel tartjuk, melyre az erdőtulajdonosokat, ill. erdőgazdálkodókat tisztelettel meghívom. Kérem, hogy az említett jogosultságok igazolására szükséges iratokat magával hozni szíveskedjen!

Tájékoztatom továbbá, hogy jelen tárgyalástól függetlenül az állapot- és tervadatokat a Szegedi Erdőtervezési Irodánál - az időpont előzetes egyeztetése, valamint a jogosultság igazolása után - betekintési lehetőséget biztosítunk.

**Bács-Kiskun Megyei
Mezőgazdasági
Szakigazgatási Hivatal
Erdészeti Igazgatóság Szegedi
Erdőtervezési Iroda, Pálfalvi
Zsolt, igazgatóhelyettes**

Termőföld hirdetések

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld vételi ajánlat	01200/41.	Nemes Imre József Békésszent-andrás, Rákóczi u. 11.	2007.03.26.	2007.04.10.